X Международная научная конференция «Радиационно-термические эффекты и процессы в неорганических материалах»
Основные контрольные даты 

· Время проведения конференции - 10-15 ноября 2014 г. (даты будут уточняться)

· Окончание приема заявок - 1 июля 2014 г.
Крайний срок отправки докладов - 1 ноября 2014 г.

Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в работе выездного заседания X Международной научной конференции и X Международной школы-конференции молодых ученых «Радиационно-термические эффекты и процессы в неорганических материалах». Место проведения выездного заседания Таиланд. Место и время проведения будут уточнены в конце июля 2014 г.

Организаторы: Томский политехнический университет.

Тематика: 

· физические и химические явления в неорганических материалах в радиационных, электрических и тепловых полях;

· методы и аппаратура исследования модификации состояний и свойств материалов;

· технологии и оборудование их реализации;

· применение радиационно-термических процессов в нанотехнологии;

· смежные с основной тематикой конференции вопросы;
· заказные доклады.
Организация: На Конференции будут представлены пленарные и секционные доклады (в том числе, приглашенные). Для участников школы-конференции приглашенными лекторами будут прочитаны лекции по современным проблемам радиационной физики и техники.

· Форма участия: очная или заочная.

· Публикации: В 2014 г. материалы конференции планируется опубликовать в зарубежном научном журнале, входящем в базу данных Scopus и Web of Science. Информацию о публикации трудов конференции смотрите на англоязычной странице сайта.

· Информацию о конференции, шаблон для оформления статей можно найти на англоязычной странице сайта конференции: rtep.tpu.ru.
Оргвзнос: информация о целевом взносе для участников выездного заседания, участников конференции будет размещена в конце июля 2014 г.

Рабочие языки конференции: Русский и английский с синхронным переводом.

Заявка на участие: Для формирования программы мероприятия просим выслать 

на E-mail: ghyngazov@tpu.ru не позднее 1 июля 2014 г. заявку, содержащую сведения об авторах, название доклада и аннотацию в объеме не более 1 стр.

Все инструкции по организации, оплате поездки, оформлению документов будут сообщаться индивидуально приглашенным участникам.

Приглашения к участию в очной или заочной форме и дополнительная информация о конференции будут разосланы в конце июля 2014 г. после рассмотрения заявок на участие.
