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Уважаемые коллеги!

Во исполнение Комплекса мер по развитию углехимической промышленности и увеличению  объемов  производства продуктов  углехимии,  утвержденных заместителем Председателя Правительства Российской Федерации А.В. Дворковичем,  20 августа 2014 г. № 5327п-П9, при поддержке Министерства экономического развития Российской Федерации, Администрации Кемеровской области 25 - 27 января 2016 года в г. Кемерово проводится научно-практическая конференция по вопросам развития углехимии в Российской Федерации.
Вместе с тем, 25 января 2016 года в Кузбасском технопарке пройдет Международная стратегическая сессия «Перспективы глубокой переработки угля в России и за рубежом», целью которой является определение будущего развития углехимии на основе международного опыта и технологий переработки углей, решение проблем и задач, стоящих перед углехимической и смежными отраслями. 
Приглашаю Вас принять участие в сессии, а также в обсуждении вопросов внедрения технологий глубокой переработки угля для угольной отрасли и угледобывающих регионов.
Совместная работа ведущих иностранных и российских научных школ, руководителей крупнейших угольных, энергетических и химических компаний определит тенденцию дальнейшего развития углехимии в России.
Контакты оператора: Кузбасская Торгово-промышленная палата,                г. Кемерово, Сосновый бульвар, д.1. Ответственное лицо: начальник департамента ВЭС – Ершов Алексей Александрович, тел.: 8 (3842)77-88-17,     эл. почта: ves@kuztpp.ru.

Приложение: проект программы на 1 л.
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С уважением, 
заместитель Губернатора                                                                  Д.В. Исламов
			             	                            Д
Исп. А.А.Ершов
Тел. 77-88-17
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