Итоги II Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы транспорта в XXI веке»
12-13 апреля 2023 г на кафедре транспорта и логистики Института передовых инженерных технологий СибГИУ прошла II Международная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы транспорта в XXI веке». Конференция проходила в формате пленарного заседания, круглого стола и работе по секциям. На конференции были представлены статьи из разных уголков России и зарубежья. Участники конференции представляли такие города, как Караганда (Республика Казахстан), Хабаровск, Дубна, Санкт-Петербург, Иркутск, Воронеж, Кемерово, Казань и с. Екатеринославка. Ведущие отраслевые эксперты представили доклады, раскрывающие заявленную проблематику в сфере транспорта с разных сторон. 
[bookmark: _GoBack]В рамках пленарного заседания выступили с докладами представители реального сектора экономики и администрации г. Новокузнецка: Янкин Андрей, заместитель директора – начальник отдела организации работ по обеспечению дорожного движения МБУ «Дирекция ДКХиБ» Новокузнецкого городского округа; Игнатьев Евгений Викторович, главный специалист службы технического и технологического развития Дирекции по транспорту и логистике АО «ЕВРАЗ ЗСМК»; Семенец Сабина Александровна, специалист службы технического и технологического развития Дирекции по транспорту и логистике АО «ЕВРАЗ ЗСМК»; Новохацкий Денис Владимирович, руководитель Проектного офиса по развитию общественного транспорта г. Новокузнецка. 
На круглом столе участники конференции обсуждали актуальные теоретические разработки и практические решения в вопросах управления производственными и транспортными системами. 
Оргомитет конференции благодарит всех участников за проявленный интерес и активную работу в рамках конференции и объявляет об успешном завершении мероприятия.

